

# 张韶涵首次来宁亮嗓 我们有票送哦!

10月15日晚,华语流行天后张韶涵“纯粹”世界巡演就要在南京五台山体育馆上演了,自上次现代快报报道过“纯粹”世界巡演正式开票的消息后,南京的歌迷粉丝们反响热烈,可见此次女神归来人气颇高。今天,由现代快报“快·乐汇”主办的“Z动音乐节”将再推送票福利,张韶涵的歌迷你们在哪里?我们送票啦!

现代快报/ZAKER南京记者 郑文静 实习生 刘敏

## 《隐形的翅膀》 曾唱遍大江南北

自出道以来,张韶涵的作品始终都充满了正能量,一曲《隐形的翅膀》唱遍大江南北,不仅被选为北京高考作文题目,还上央视春晚唱过这首歌。

这次的“纯粹”世界巡演,也是张韶涵时隔多年之后重新开办的大型演唱会,这让广大歌迷们都激动不已。据称,此次演唱会的一大半也是专为歌迷准备的,而这也是张韶涵出道多年以来,第一次来南京演出。

“纯粹”之旅的舞台是经过精心打造的,装饰风格各异:冰蓝色“森林”与目眩神迷的激光特效轮番转换、色彩斑斓的雨伞与全场互动的“毛巾舞”混合交替……在展现张韶涵“百变天后”一面的同时,也将极大地满足观众的视听享受。

## 《还记得吗》 答谢歌迷十年约定

今年7月,张韶涵睽违两年半推出的全新专辑《全面沦陷》与歌迷见面后,一直好评如潮,张韶涵也一度占据了微博话题热门榜首。

值得一提的是,新专辑中的主打歌《还记得吗》,引发很多歌迷共鸣。这首歌源于十年前,张韶涵曾经站在舞台上怯弱地问歌迷:“十年后,你们还会记得我吗?”张韶涵一直没有忘记与歌迷的这个约定,十年后她在专辑里收录了《还记得吗》这首歌,并将这首歌当成她“纯粹”世界巡回演唱会的最后一首曲目。

现在距离“纯粹”之旅在南京开启的日子越来越近了。为此,现代快报“快·乐汇”主办的“Z动音乐节”将再推送票福利,送给歌迷朋友们10张演唱会幸运门票。手慢无哦!



### 抢票方式

搜索微信号 MEWT520, 关注快报文体中心公众号“ME动”, 参与本次抢票活动, 就有机会赢取一张免费的张韶涵演唱会门票。先到先得, 赠完即止。

## 那英和哈林战队今晚比拼“新歌声”

快报讯(记者 曹锋) 本周五晚9:10,《中国新歌声》的那英战队、哈林战队将带来第二场导师对战。那英战队一如既往地带来经典情歌,“化骨绵掌”以柔克刚;搞怪“哈林营”神曲频出,将舞台带入奇思妙想的音乐世界。经典与搞怪的对战,让人好奇。

据悉,在那英与哈林的对战中,那英战队的学员不仅带来战队经典的抒情曲风,更将出人意料地演唱力量十足的歌曲,让人耳目一新。以柔美动人的抒情歌声打动观众的李佩玲这次实现了自我突破,一首《fight song》展示了她声音的力量与弹性,显得

自信满满。在网络上拥有很高人气的学员杨搏这次带来周杰伦的《枫》,那英表示她的战略是“以柔克刚”。

相对于那英战队,哈林阵营则将“搞怪”进行到底。“海南假音小王子”赵小熙以一首《HAPPY》点燃了全场的欢乐氛围,李咏甚至称哈林在赵小熙的歌声中手舞足蹈,“脚都已经起来了。”已经改编了《小苹果》和《青春修炼手册》的“怪才”姚希则在本场比赛中拿出了自己的当家绝活——二胡。而来自四川凉山的吉克皓再次让自己独具特色的“绵羊音”响彻“新歌声”的舞台。

## 《七月与安生》明天起在北美公映

快报讯(记者 曹锋) 电影《七月与安生》自9月14日全国公映以来,持续蝉联各大售票平台评分榜冠军,豆瓣评分飙至7.7分,成为今年评分最高的国产商业电影。记者昨天从片方获悉,这部由陈可辛、许月珍监制,曾国祥执导,周冬雨、马思纯、李程彬主演的影片定于9月23日起登录北美市场,率先在纽约、洛杉矶、旧金山、华盛顿、芝加哥、温哥华等21个城市和地区的影院上映。

电影《七月与安生》改编自华语青春文学鼻祖级作家安妮宝贝的成名作。讲述了“安生”(周冬雨

饰)和“七月”(马思纯 饰)两个女生自13岁相识开始,羁绊十几年的成长故事。影片自8月30日首轮试片后,一路收获来自观众和业内的高口碑。来自猫眼的统计数据,该片的排片量从9月15日多部新片大战的10.8%升至9月20日的13.5%,截至20日下午2时票房累计超过8300万元,是近期排名前五的影片中,唯一一部凭借口碑实现排片、票房逆势增长的影片。另据了解,目前,该影片已被选定为2016年亚洲电影节的首映影片,将于10月在香港地区首映。

# “瓷娃娃”嫁人了

## 日本乒坛名将福原爱公布婚讯 新郎是中华台北乒乓球运动员江宏杰

昨天,日本乒坛名将、“瓷娃娃”福原爱在东京召开记者会,证实已和中华台北乒乓球队运动员江宏杰结婚。福原爱还称,希望婚后也能继续征战乒坛。

据新华社

昨天,福原爱身着白底花纹日本和服亮相。她说,已于本月1日和江宏杰在东京登记结婚,并对大家多年来的支持表示感谢。之后,在福原爱介绍下,江宏杰也登台,并用日语简单做了自我介绍。

福原爱说,2014年她多次受伤,陷入低谷,江宏杰得知后给予了她鼓励、帮助,两人由此“亲密起来”,开始交往。她说,在里约奥运会集训和比赛期间,她和江宏杰也彼此鼓励、支持,并在奥运会后决定结婚。

福原爱说,江宏杰对她非常贴心,“不论任何小事,他都关怀备至,不论我如何表现,他都予以包容”,这是最吸引她的地方。江宏杰说,他从福原爱那里得到了很多感动,和福原爱在一起时,总是非常温暖。

两人被记者要求还原求婚场景。江宏杰说,求婚时,他交给福原爱一把钥匙,说希望她成为这个家的主人。福原爱一脸害羞地表示,当时“非常吃惊,脑袋一片空白”。

在记者要求下,福原爱展示了结婚钻戒。据江宏杰介绍,这



福原爱(右)与江宏杰在媒体见面会上展示结婚戒指

枚钻戒是模仿乒乓球设计和私人定制的,是世界上独一无二的钻戒,也是两人爱情的象征。

谈及婚后的职业规划,福原爱说,在日本,女运动员结婚后继续职业生涯的很少,她从小也觉得,女运动员婚后会放弃梦想,但江宏杰对她十分支持,令她感到婚后或许还能继续征战乒坛。福原爱说,希望能向日本女队的后辈们展示一种不同的道路。

记者会上,讲一口东北话的福原爱和“台湾腔”的江宏杰日常如何交流也引发记者的兴趣。福原爱说:“一次,我拿杯子给江宏

杰倒饮料喝,江宏杰说,这样喝太‘慢’,见我未听懂,他就说这样喝太‘磨叽’了,我就一下子懂了。”两人现场还原了这一恩爱场景,博得了中国记者的笑声。

福原爱现年27岁,是日本女子乒坛领军人物,外号“瓷娃娃”。在刚刚结束的巴西里约奥运会上,她在女单项目中斩获第四名,创个人征战奥运会单打项目最好成绩,并率领日本队获得女团项目铜牌。她中文流利,还曾在国际乒联超级联赛效力。江宏杰现年27岁,是中华台北队男子乒乓球运动员。

## 女排二队亚洲杯夺冠

昨天,2016年女排亚洲杯在越南永福省永安市进行决赛,中国女排以3:0轻取哈萨克斯坦夺冠。这是中国女排第四次获得亚洲杯冠军。

本届赛事中国女排派出了二队,但14名选手均有国家队集训的经历,并包括两位奥运冠军张常宁和龚翔宇。

决赛中国女排的首发阵容为主攻李静、张常宁,副攻杨舟、郑益昕,二传姚迪,接应龚翔宇,自由人王梦洁。前两局,中国女排发挥稳定,一直处于比分领先的态势,两局均以25:19拿下。第三局开局中国女排打出了14:1的小高潮,并将比分差距保持到最后,以25:13再下一局,夺取了亚洲杯冠军。

中国女排主帅陈友泉在接受记者采访时表示,决赛赛前的准备十分充分,由于小组赛中国女队曾以2:3不敌哈萨克斯坦,“大家都憋着一股劲,在比赛中拼劲十足,发挥了自己的正常水平”。女排队员龚翔宇说,小组赛的失利已经过去,“不会在同一比赛中输给同一对手两次”。她表示,由于在准备会中已经预想到可能遇到的困难,并制定了应对方案,因此比赛时能在技术和情绪上都保持比较好的状态。

女排亚洲杯2008年设立,中国女队拿到了2008、2010和2014年三届冠军,2012年不敌泰国屈居亚军。获得冠军的中国女队将代表亚洲参加2017年的女排世界杯。 据新华社

### 短消息

## “老山有氧三项”测试赛下月举行

快报讯(记者 王卫) 昨天下午,“老山有氧三项媒体名人测试赛”新闻发布会在南京老山举行。旨在打造中国有氧运动新高地的南京老山旅游度假区,今年将继续举办南京国际跑步节及一系列越野赛,10月23日,老山旅游度假区将正式推出“老山有氧三项媒体名人测试赛”。届时,百余名媒体名人,将率先体验“自行车10K+登山5K+路跑5K”的全新赛事。

横贯浦口区中北部的老山,素有“南京绿肺、江北明珠”之誉。去年11月,美国库珀有氧运

动中心向老山授牌“南京老山库珀有氧运动基地”,通过建设100公里老山生态旅游廊道,组建老山户外运动俱乐部联合会,组织国内外大型赛事如欢乐跑中国、国际跑步节等活动。

南京老山旅游度假区管理委员会办公室主任朱久康说:“老山是南京乃至全球不可多得的有氧运动胜地,‘老山有氧三项’不只是空洞的概念,我们将以比赛项目的形式将其正式落地。未来,‘老山有氧三项’将作为老山的一项传统性赛事举办下去。”